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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ РЕКОМЕНДУЄ 
 
 

 

Соціальний аудит та інспектування : 

підручник / Т. В. Калінеску, Т. В. Шапова-

лова, Г. С. Ліхоносова. – Луганськ: вид-во 

СНУ ім. В. Даля, 2013. – 380 с. 
 

 

Затверджено  
Міністерством освіти і науки України 

як підручник для студентів вищих 
навчальних закладів 

(лист № 1/11-18670 від 03.12.2012 р.) 

 

У підручнику подано структурований розгляд 

моделей державного, благодійного та спонсорсько-

го фінансування форм соціального забезпечення 

населення, що застосовуються в органах соціаль-

ного контролю, у порівнянні з іншими країнами 

світу, що сприяє отриманню комплексних знань з 

цієї спеціалізації. Особлива увага приділяється 

практичним аспектам застосування інструментів 

побудови системи контролю за наслідками 

соціального аудиту та інспектування. Окремі 

розділи підручника являють собою тотожне відоб-

раження форм та результатів технічного забезпе-

чення соціального аудиту та інспектування, зокре-

ма програмного забезпечення соціального аудиту 

та інспектування, варіантів архівування та методів 

збереження службової інформації. Навчально-

науковий інтерес викликає наведене тлумачення 

партнерства в процесі трудових відносин та 

соціальної взаємодії в колективі, професійно-

етичних норм гармонізації відносин між сторонами 

соціального аудиту та інспектування. 

Даний підручник може бути використаний для 

самостійного вивчення дисципліни, за допомогою 

якого студенти можуть отримати додаткову ін-

формацію, перевірити отримані теоретичні навич-

ки шляхом виконання практичних завдань та опа-

нування наведеного термінологічного словника. 

 

Концептуалізація управління еконо-

мічною безпекою підприємства: монографія 

/ О. М. Ляшенко. – Луганськ: вид-во СНУ ім. 

В. Даля, 2011. – 400 с. 

Досліджено економічну безпеку підприєм-
ства як об’єкт управління. Вивчено морфологію 
та продемонстровано логіку керованості еконо-

мічної безпеки підприємства. Представлено трі-
аду цілей управління економічною безпекою пі-
дприємства. Розглянуто гармонізацію як підґру-
нтя забезпечення результативності управління 
економічною безпекою підприємства та розроб-
лено інструментарій оцінювання такої результа-

тивності. Монографія розрахована на вчених, 
аспірантів та магістрантів, небайдужих до про-
блематики економічної безпеки; може стати в 
нагоді власникам бізнесу, керівникам та фахів-
цям, залученим до управління економічною без-
пекою підприємства. 
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Рекомендовано Міністерством освіти і науки,  

молоді та спорту України 

як навчальний посібник для студентів вищих 

 навчальних закладів 

лист №1/11-15251 від 01.10.2012 р. 
 

 

Проблемы административного управ-

ления предприятий в современных усло-

виях хозяйствования: монография / В. Н. 

Гончаров, Е. В. Оникиенко, С. В. Захаров, 

А. Е. Пожидаев, М. Н. Шевченко, С. В. 

Шаханов. – Новочеркасск: ЮРГТУ(НПИ), 

2013. – 175 с. 
 

Рассмотрены теоретические положения и раз-

работаны практические рекомендации по контроль-

но-аналитическому обеспечению административного 

управления кадровой подсистемой предприятий, ис-

следованы категории административного управления 

на предприятии, определен метод оценки уровня 

контролыю-анали'шческого обеспечения админи-

стративного управления кадровой подсистемой, раз-

работана методика оценки уровня контрольно-

аналитического обеспечения административного 

управления кадровой подсистемой и проведено ис-

следование состояния уровня контрольно-

аналитического обеспечения административного 

управления кадровой подсистемой предприятий хле-

бобулочной отрасли. 

Материал, изложенный в монографии, может 

быть использован не только студентами, аспирантами 

и преподавателями экономических и управленческих 

вузов, но и предпринимателями, менеджерами и спе-

циалистами в области администрирования и управле-

ния персоналом. 

Пенсійне забезпечення : навчальний 

посібник / Т. В. Калінеску, О. О. Недобєга,    

О. Д. Кирилов / [кер. авт. кол. і наук. ред. 

проф. Т. В. Калінеску]. - Луганськ: вид-во 

СНУ ім. В. Даля, 2013. - 288 с. 
 

Навчальний посібник вміщує огляд 

ключових категорій, положені., питані, для 

обговорення, самоконтролю, практичні си-

туації, тестові заклання з курсу «Пенсійне 

забезпечення» відповідно до навчальної 

програми, досліджено основні проблеми, 

досвід з питань державного та недержавного 

пенсійного забезпечення вітчизняної та за-

рубіжної економіки. 

Посібник призначено для викладачів і 

студенті економічних вузів. Може бути ко-

рисним у самостійній підготовці до складан-

ня іспитів з пенсійного забезпечення, 

соціального страхування, оподаткування 

підприємств, а також для підприємців, 

спеціалістів усіх напрямів діяльності 

підприємств, регіональних органів управлін-

ня, керівників усіх ланок і сфер управління 

на підприємствах, установах та усіх, хто 

цікавиться питаннями пенсійного забезпе-

чення. 

 


